1+1= 6 +2= 6-1-1=
2+1= 8 +2 = 3+1+1=
7 -1 5+2= 4-1-1=

Jlitano 5 6a6ok. [0 HUX NnpueaHanocy
we 3. Ckinbkn 6abok ctano?

Po3B’a3aHHqAa

CI:)DCI:)DCI:)— Yac: xB _ Cc___
Bianosiab: CI:) Momunok

0O® 0O 0O
1 +1 = 6 +2 = 6-1-1=
7-1= 5+2 = 4-1-1-=

Jlitano 5 6a6ok. 1o HMX NnpueaHanocy
we 3. Ckinbkn 6abok ctano?

Po3B’a3aHHSA

CDOCI:)OCD— Hac: xB __C___

Bionosiab: CD MomMunok
0® 0B O®




Mobynyn kBagpaTt Tak, wWoo
BCepeauHi Oynun TiNbKM KBITOYKN,
a BCi coHeYka — Nno3a KBagpaToMm.
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Po3B’sxxn npuknagn i posragamn 3awwimdpoBaHe CoBO.

B AOMI 3+4 =17
P2Sfs i3
6 7 8 9 10 4+4 =18

Mobynyn kBagpaTt Tak, wWo0O
BCEepeanHi Oy TiNbKU KBITOYKMU,
a BCi COHe4yKka — rnosa KBagpaToMm.

Po3B’axu npuknaau i po3ragan 3awmppoBaHe

BAOMI 3+4 =17
12 3 45 4-1=13
Y CTPODb B
6 7 8 9 10 4+4 = |8

B 5-4=0

@ 3+3 =11

5+2 =11
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B 5-4=[0

O 3+3 =11

5+2 =11




°o-1 = 3+2 = 4-1+1 =
7+2 = 7-1 = 6+1+1 =
9-1 = 6+2 = 8+ 1+1 =

Ha ogHoMy Kyuli cugino 5 XykiB, a Ha

apyromy — 4. Ckinbky BCbOro XykiB Cuaino @‘
Ha KyLiax? 9,

<

Po3B’a3aHHA

JOUJOUT — dacixe o
Bianosiab: CD [Momunnok

0O® 0® 0O
5-1 = 3+2 = 4-1+1 =
7+2 = 7-1 = 6+1+1 =
9-1 = 6+2 = 8+ 1+1 =

Ha ogHoMy Kyuli cugino 5 XykiB, a Ha

apyromy — 4. Ckinbky BCbOro XykiB Cuaino @‘

Ha KyLiax?
7 3

Po3B’a3aHHA

CDDCDDCI:) —— Yac:xB _c __

Binnosip,b:CD NMomunnok
0O® 0O® O®




Mobyayn kBagpaT Tak, o6
BCepeaunHi Oynu TinbKn KBITOYKU,
a BCi coHe4yka — no3a KBagpaToMm.
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[MpoBean CTPINKy Big MEHLLIOro ynucna go 6inbLioro.
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Mobynyn kBagpaT Tak, w00
BCepeamnHi 6ynu TinbKu KBITOYKU,
a BCi COHeuKka — rno3a KBagpaTom.
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MpoBeau CTPINKy Bif, MEHLLOro Ymcna go 6inbLoro.
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S5+2 = 6+1 = 8+2 -1 =
6-3 = 5+1 = 6-2+1 =

Y nici xxunn 3 BegmMeai, a BOBKiB — Ha 2 bifbLue.
CKinbKn BOBKIB XWNO B NiCi?

Po3B’a3aHHA

DO OUT — yaeixe ¢
. Bianosiab: CI:] [Nomunnok

0O® 0® O
5+2 = 6+1 = 8+ 2 -1 =
6-3 = o+1 = 6-2+1 =

Y nici xunun 3 Begmen;j, a BOBKiB — Ha 2 OinbLue.
CKinbkn BOBKiB XWJ10 B NiCi?

Po3B’a3aHH4Aa

CI:)OCDDCD— Hac: xB __Cc___

. Bionosiab: CI:) [Momunok
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[Migkpecnu nTawky, g9ka nae nepLuok, OHIEI JiHIEl,
a Ty, gka nae nepenocrtaHHbLO, — ABOMaA.

& & L & &

FKWO pO3B’A3aTN OaHi BMpasu, YTBOPATLCA OBa HOBI
BMpPasun. Ix BiAnNoBiai NOBMHHI 36iraTmcs.

11+12]=]3 9|-[3|= 3|+ 2|=
+ [+ [+ - - - + [+ |+
31+[1]=17 2|-[1]= 1[+[2]=
g+3= - 1= + =

[Miokpecnu nTawky, g9ka nae nepLuow, OOHIEI NiHIEl,
a Ty, 9Ka nage nepegocTtaHHbOW, — ABOMA.

& & L & &

FKWO PO3B’A3aTN daHi BMpasu, YTBOPATLCA OBa HOBI
BMpasun. Ix BiAnNOBiai NOBMHHI 36iraTmcs.

11+12]=|3 9|-[3|= 3|+ 2|=
+ [+ [+ - - - + [+ |+
31+[1]=17 2|-[1]= 1[+2]=
7+3=[7 - 1= + =




4-3 = 6+3 = 9-3-1 =
8-3 = 10-2 = 9-2-2 =
4+4 = 10-1 = 4+2+2 =

Y muwikun 6yno 3 Hipkn. BoHa Bupuna
e 2. CKinlbKn HIPOK CTano B MULLIKN?

Po3B’aA3aHH4A

CI:)DCI:)DCD— Hac:xB _Cc___
Bianoeiab: CI:] [Nomunnok

0® 0B 0O
4-3 = 6+3 = 9-3-1 =
8-3 = 10-2 = 9-2-2 =
4+4 = 10-1 = 4+ 2 +2 =

Y Mmuwkun 6yno 3 Hipkn. BoHa Bupuna
e 2. CKiflbKM HIPOK CTano B MULLIKN?
Po3B’a3aHHga

CDDCDDCI:]— Yac: xB __Cc____

Bi.qnosinb:CD Momumnok ___
0® 0 0O




KiHeub 6€3KOLTOBHOIO YPUBKY.
LLlobu untaTtu gani, npuabdbanTte, 6yab
NacKka, NoBHY BEPCIitO KHUTW.



